

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 19.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,**  
в закрито заседание на 19.06.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Анета Юракиева**

като разгледа дело номер **7346** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК).

Във връзка с постъпила молба от вещото лице В. Б. за изплащане на сумата от 25 лв., съдът констатира, че в протоколното определение от 20.06.2023г. е допусната очевидна фактическа грешка при изписване на сумата на възнаграждението на вещото лице – видно от представената справка – декларация, съобразно която съдът е определил възнаграждението, сумата възлиза на 1850 лв., а в определението е посочена сума от 1825 лв., съответно със същото определение съдът е задължил жалбоподателя да довнесе сумата от 1025 лв., вместо 1050 лв. От извършена от съда служебна справка в счетоводството на АССГ се установява, че в изпълнение на определението от 20.06.2023г. по това дело жалбоподателят е довнесъл сума в размер на 1050 лв. Тъй като на вещото лице е изплатена сума от 1025лв., видно от справката от счетоводството на АССГ, към настоящия момент е налице остатък от 25 лв.

Доколкото в определението си съдът ясно е посочил, че определя възнаграждението на вещото лице съгласно представената справка – декларация, в която е посочена сума от 1850 лв., а по делото е имало внесен депозит от 800 лв., явно се касае за очевидна фактическа грешка, каквато е допусната и при пресмятането на сумата, която остава дължима за вещото лице.

Съгласно чл. 175, ал.1 от АПК съдът по свой почин или по искане на страна може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности.

Предвид изложеното и на основание чл. 175, ал. 1 от АПК, Административен съд София-град, III отделение, 51-състав

ОПРЕДЕЛИ :

ДОПУСКА ПОПРАВКА на очевидна фактическа грешка в протоколното определение

от 20.06.2023г., където вместо числото „1825“ да се чете „1850“ и вместо числото „1025“ да се чете „1050“.

Да се издаде на вещото лице В. Б. РКО за сумата от 25 лева.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: